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ظرفیت گردشگری کیش با ایجاد پروازهای خارجی 
توسعه می یابد 

به گزارش  توسعه کیش؛  در حاشیه بازدید از 
روند آماده سازی ترمینال پروازهای خارجی 
جزیره کیش، رحیم سرهنگی با بیان اینکه حضور 
گردشگر خارجی به واسطه ارزآوری سبد 
درآمدی بزرگتری برای کیش به همراه دارد گفت: 
ظرفیت های جزیره کیش برای جذب گردشگر 
خارجی بسیار مناسب است اما نیاز داریم زنجیره 
گردشگری و خدمات دهی درکیش تکمیل شود.

وی افزود: در کنار خدمات دهی بخش خصوصی 
ولزوم توجه به سلایق وذائقه گردشگران خارجی، 

از سال گذشته در حال آماده سازی زیرساخت 
های تبلیغاتی وامکاناتی برای این موضوع هستیم . 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش اظهار داشت: 
برگزاری تورهای آشنایی برای سرمایه گذاران 
وفعالان گردشگری کشورهای روسیه، ترکیه، 
ارمنستان، عراق و عمان از جمله اقداماتی بود ه که 
در راستای معرفی ظرفیت های کیش انجام شده 
است . برقراری پروازهای خارجی با کشورهای 
همسایه، برقراری پرواز فلای دبی و همچنین 
آماده سازی ترمینال پروازهای خارجی در 

فضایی بزرگتر با امکانات مناسب تر نیز از دیگر 
اقدامات انجام شده است. چراکه هواپیمایی فلای 
دبی یکی از شناخته‌شده‌ترین خطوط پروازی 
است. فلای دبی به بیش از ۹۰ کشور دنیا پرواز 
دارد و اتصال فلای دبی به کیش می‌تواند ظرفیت 
گردشگر خارجی را از این کشورها افزایش دهد.
وی تاکید کرد: موضوع مهم دیگر برای گردشگران 
خارجی مباحث مالی بود که با اجرای طرح کارت 
اعتباری گردشگران خارجی با همکاری بانک ها، 
شرایط برای حضور گردشگران دیگر کشورها 

تسهیل شد.
سرهنگی درپایان ابراز امیدواری کرد با اقدامات 
انجام شده و با کمک بخش خصوصی، شاهد 
توسعه گردشگری خارجی درجزیره کیش 

باشیم.

رحیم سرهنگی مدیر عامل سازمان منطقه آزاد کیش :  

      توسعه کیش -    مدیرعامل سازمان 
منطقه آزاد کیش درحاشیه بازدید 
از آماده سازی ترمینال پروازهای 
خارجی، از همکاری بانک ها برای 
اعطای کارت اعتباری به گردشگران 

خارجی خبرداد.

رئیس مرکز بهداشت کیش برای مقابله با شیوع تب دانگ مطرح کرد:

باید از همه امکانات و ظرفیت ها  برای جلوگیری
 از شیوع تب دانگ استفاده کرد 

توسعه کیش -    رئیس مرکز بهداشت کیش گفت: تا 
به امروز متاسفانه در بندر لنگه علیرغم همه تلاش هایی  
که انجام شده ،  12 مورد انتقال محلی گزارش شده است 
بدان معنا که پشه ها و تخم های آئدسی آلوده داریم و پیش 
بینی می شود تا با اولین بارندگی اولین طغیان بیماری را 
شاهد باشیم و بعد از آن ممکن است مناطق کیش، چارک، 
بندرخمیر و بندرعباس درگیر شوند. وی افزود : تا شعله 
ور شدن بیماری در کیش وقت زیادی نداریم و لازم است 
تا با بسیج همه نیروها و امکانات و هوشیاری مردم در 
ماههای پیش رو از این اتفاق جلوگیری کنیم و لازم است 
تا هر فرد در هر جایگاهی مانند یک مسئول بهداشت 
برای مقابله با بیماری تب دانگی و جلوگیری از تکثیر پشه 
ناقل بیماری، عمل نماید. احمدی با تاکید بر اینکه در سه 
جبهه مراقبت میزبان؛ مبارزه بر علیه ناقل و مدیریت محیط 
زیست بایستی فعال باشیم گفت: مبارزه در این جبهه ها 
بزرگتر و راه بلدی به نام آموزش سلامت دارند که معرفی 

آن با همکاری  رسانه ها امکان پذیر است . 
به گزارش  توسعه کیش؛  رئیس مرکز بهداشت کیش 
در جلسه ای با موضوع تشریح وضعیت جزیره کیش 
برای مقابله با بیماری تب دانگ و جلوگیری از تکثیر پشه 
آئدس از افزایش آگاهی و انجام اقدامات پیشگیرانه ساده به 
عنوان راهی برای ایجاد جوامعی سالم‌تر و ایمن تر یاد کرد 
و در توضیح این بیماری که این روزها نام آن زیاد شنیده 
می شود، گفت: تب "دانگ" یا "دانگی" یک بیماری 
ویروسی است که توسط پشه آئدس منتقل می‌شود. این 
بیماری می‌تواند علائمی مانند تب، سردرد، درد عضلانی 
و درد مفصلی ایجاد کند. در موارد شدید، می‌تواند منجر 

به خونریزی داخلی و مرگ شود.
مهندس اسدالله احمدی؛ رئیس مرکز بهداشت کیش توجه 
به امر آموزش را اصلی ترین راه برای پیشگیری از برقراری 
چرخه بیماریها دانست و گفت: منظور از آموزش؛ آموزش 
سامت به مردم است. وی افزود: مردمی که دانا و آگاه 
هستند قطعا واکنش هایی مبتنی بر دانایی خواهند داشت  
و دانستن حق همه مردم است و همه مردم از آنچه در حال 
وقوع است بایستی اطلاع و آگاهی داشته باشند .مهندس 
احمدی با بیان اینکه تقریبا از سال 1395 کمیته مشورتی در 
وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی پیرامون بیماری 
تب دانگ شکل گرفت چون روند حرکت پشه آئدس از 
جنوب شرق آسیا به سمت ارزهای شمالی تر نگران کننده 
بود، گفت: اولین علائم مربوط به بیماری تب دانگ مربوط 

به سال 1800 میلادی یعنی چیزی حدود بیش از 200 سال 
پیش در اندونزی پدیدار شد. تکنولوژی پیشرفت کرد و 
ویروسی بودن آن شناسایی شد و عامل انتقال این بیماری 
پشه آئدس معرفی شد. پشه آئدس؛ ویروس تب دانگ را 
از فرد مبتلا برداشته و به سایر افراد سالم منتقل می کند و به 
همین ترتیب چرخه انتقال برقرار می شود. در این سیستم 
چندعامل مثل همه بیماری ها مهم است که شامل محیط؛ 

میزبان و ناقل می شود.
راه اندازی کمپین "شناسایی آب های شیرین راکد"

رئیس مرکز بهداشت کیش در توضیح پارامتر "محیط" 
گفت: محیطی که در آن آب شیرین و روباز وجود داشته 
باشد محل رشد و نمو پشه آئدس خواهد بود. این آب 
شیرین می تواند آب شیرین استخر، چاله آسانسور، سطل 
پر از آب ، درب قوطی پر از آب و یا حتی جای پای 
یک حیوان باشد یعنی محیط تکثیر پشه آئدس می تواند 
مساحتی به پهنای هکتارها و یا آب های رها شده هر پروژه 
ساختمانی را شامل شود. وی با بیان اینکه اساسا تب دانگ 
یک بیماری شهری است و کمتر در روستاها دیده می 
شود گفت: پشه آئس طبق مطالعات صورت گرفته به 
دنبال میزبان هایی است که دارای خون تازه و گرم هستند 
ادامه داد: شناسایی محل تجمع آب های شیرین و از بین 
بردن و یا پوشاندن آن ها وظیفه همه ما است. خانواده ها ؛ 
شرکت عمران، آب خدمات کیش و حتی ارائه دهندگان 
خدمات در مراکز گردشگری مسئول هستند. به سخن 
دیگر جلوگیری از انتقال بیماری تب دانگ در محیط بر 
عهده هر شخصی است که به نوبه خود می تواند اطراف 
محل کار یا زندگی خود را به دقت بررسی و مانع از تکثیر 

پشه آئدس و انتقال بیماری شود. 
سرپرست مرکز بهداشت کیش گفت: بازدیدهای دوره‌ای 
در مرکز بهداشت به جد پیگیری می شود اما مانند گشتن 
به دنبال سوزن در انبار کاه است و به شدت نیاز داریم که 
هر شهروند به عنوان مسئول بهداشت اعمال نظر نمایند 
و بایستی کمپینی برای شناسایی آب های شیرین راکد به 

راه انداخته شود.
راه اندازی کمپین "بیماریابی برای محافظت

 از خود و خانواده "
احمدی در توضیح "میزبان " گفت: میزبان؛ انسان است و 
میتواند میزبانی از ویروس را از یک کشور دیگر به کشور 
ما از طرق مختلف انجام دهد. میزبان وقتی مبتلا به ویروس 
می شود در 80 درصد موارد علائم خاصی ندارد و کسی 

را بیمار نمی کند. اما لازم است هر شخصی که مسافرت 
خارجی داشته است حتی اگر اندکی احساس بیماری و 
آزردگی داشت به پزشک مراجعه نماید و این فرصت 
را برای نظام مراقبت بهداشت و سلامتی فراهم نماید تا 
بیماری را کشف کند. مهندس احمدی بیان داشت: کمپین 
"مالاریا" با شعار "در هر تب و لرز به مالاریا نیز فکر کنید" 
به راه افتاد و امروز هم باید بگوییم در هر سفر خارجی، در 
هر احساس تب و تب های طول کشنده باید به تب دانگ 
هم فکر کرد. لازم است کمپین دوم نیز با این شعار که  هر 
کدام از ما باید در بیماریابی تب دانگ نقش داشته باشیم 
به راه افتد: "بیماریابی برای محافظت از خودم و خانواده 
ام". بنابراین پیدا کردن بیماری می تواند افکارعمومی را 
حساس تر نماید و باید گفت: الزاما پیدا کردن بیمار به 
معنای قرنطینه کردن آنان نیست چون در تب دانگ قرنطینه 
به بیماران داده نمی شود و تنها می گوییم شبها داخل پشه 
بند بخوابید تا پشه ها شما را نیش نزنند و باعث انتقال 
بیماری نشوند. خیلی مهم است که بیماری را زود کشف 

کنیم تا حساسیت جامعه را نسبت به موضوع بالا ببریم .
ارتباط با سامانه 190 و 137 برای اعلام مردمی موارد 

مشکوک 
رئیس مرکز بهداشت کیش در توضیح "ناقل " نیز گفت: 
مدیریت ناقل مهم است و اقداماتی هم این روزها در حال 
انجام است بدین صورت که برای پشه ها تله گذاری  می 
شود و تعداد اندازه گیری خواهد شد؛ آمار پشه ها به سیستم 
منتقل می شود و هر گاه ناقل از حد استاندارد بالاتر رفت 
اقداماتی مثل: سمپاشی، مه پاشی و مداخلاتی مانند کشتن 
لارو و... انجام می شود و در حال حاضر شرکت عمران، 
آب و خدمات  کیش در حال برنامه ریزی برای حضور 
گسترده تر نیروها در سطح شهر است. اما کیشوندان می 
توانند از طریق سامانه 190 و 137 موارد مشکوک را اعلام 

کنند تا اقدامات لازم صورت گیرد . 
رئیس مرکز بهداشت کیش با تاکید بر اینکه در سه جبهه 
مراقبت میزبان؛ مبارزه بر علیه ناقل و مدیریت محیط 
زیست بایستی فعال باشیم گفت: مبارزه در این جبهه ها 
بزرگتر و راه بلدی به نام آموزش سلامت دارند که معرفی 
آن بر عهده رسانه ها است . وی پاسخ به سوالاتی نظیر 
اینکه تب دانگ چیست؟ چه علائمی دارد؟ چه موقع باید 
به بیمارستان مراجعه کنیم؟ پشه آئدس چیست و کجا 
رشد می کند؟ نقش فرد به عنوان شهروند در کوچه و 
محله چیست و چه کاری می تواند انجام دهد؟ نقش 
همیار و رابط سامت چیست؟ سوالاتی است که لازم 

است توسط رسانه ها به افکار عمومی پاسخ داده شود. 
مهندس احمدی با بیان اینکه مرکز بهداشت کیش با 100 
نفر نیروی انسانی، 6 دستگاه خودرو، 3 دستگاه مه پاش، 5 
دستگاه پمپ سمپاش امکانات محدودی در اختیار دارد و 
این امکانات برای این نبرد نابرابر کافی نیست؛ افزود :  تا به 
امروز در بندر لنگه علیرغم همه مداخلاتی که انجام شد  12 
مورد انتقال محلی گزارش شده یعنی پشه ها و تخم های 
آئدسی داریم که آلوده هستند و اولین بارندگی اولین طغیان 
بیماری را خواهیم داشت و بعد از آن ممکن است مناطق  

کیش، چارک، بندرخمیر و بندرعباس درگیر شوند .
وی در پایان گفت: تا شعله ور شدن بیماری در کیش 
وقت زیادی نداریم و لازم است تا با بسیج همه نیروها و 
امکانات و هشیاری مردم در ماههای پیش رو از این اتفاق 
جلوگیری کنیم و هر فرد در هر جایگاهی مانند یک مسئول 
بهداشت برای مقابله با بیماری تب دانگی و جلوگیری از 

تکثیر پشه ناقل بیماری، عمل نماید. 

میزبانی کیش از سیزدهمین نمایشگاه بین المللی
 جامع دریایی ایران 

توسعه کیش -    سیزدهمین نمایشگاه بین المللی 
جامع دریایی ایران چهارم تا هفتم مهر به میزبانی کیش 

برگزار می‌شود.
به گزارش توسعه کیش، بزرگترین رویداد دریایی 
کشور در مساحت ده هزار متر مربع در محل دائمی 

نمایشگاه‌های بین المللی کیش برگزار می‌شود.
این نمایشگاه هدف فراهم کردن بستری برای 
تعاملات تجاری، معرفی نوآوری‌ها، و ارتقاء دانش 
و آگاهی، نقشی ویژه‌ای در پیشرفت و توسعه صنعت 

دریایی خواهد داشت.
ارتباط و شبکه‌سازی، معرفی تکنولوژی‌های جدید، 
آگاهی از روند‌های بازار و تقویت اقتصاد و تجارت از 

دیگر اهداف برگزاری این نمایشگاه است.
همزمان با برگزاری نمایشگاه جامع دریایی ایران در 
کیش کتاب ویژه نمایشگاه نیز چاپ و منتشر می‌شود.

 

در گروه بهترین ها  شگفتی ساز لیگ برتر هندبال ساحلی  
ایران شدیم

توسعه کیش -    رئیس هیات هندبال جزیره کیش 
گفت با بازیکنان جوان و کم تجربه در مصاف با 
تیم‌های مطرح پیروز میدان بودیم و شگفتی ساز لیگ 
برتر هندبال ساحلی شدیم و تلاش خواهیم کرد تا 
در پایان لیگ برتر هندبال ساحلی روی سکو قرار 

بگیریم.
رئیس هیات هندبال جزیره کیش گفت : با بازیکنان 
جوان و کم تجربه در مصاف با تیم‌های مطرح پیروز 

میدان بودیم و شگفتی ساز لیگ برتر هندبال ساحلی 
شدیم و تلاش خواهیم کرد تا در پایان لیگ برتر 

هندبال ساحلی روی سکو قرار بگیریم.
به گزارش  توسعه کیش؛  تیم هندبال ساحلی جزیره 
کیش در نخستین دوره لیگ برتر هندبال ساحلی 
مردان کشور در مردادماه سالجاری شگفتی ساز شد 
و با بهره گیری از بازیکنان مستعد و باانگیزه این رشته 
توانست مقابل تیم‌های مطرح و بازیکنان ملی پوش 
عملکرد درخشانی از خود نشان دهند و در پایان 
مرحله رفت و برگشت این مسابقات با کسب عنوان 
صدرنشینی یاهمان قهرمانی به مرحله نهایی و جمع 

هشت تیم پایانی صعود کند‌.
در همین رابطه “فرهاد نیکونژاد” ریسس  هیات 
هندبال جزیره کیش در گفتگو یی  اظهار داشت؛ 
نخستین دوره لیگ برتر هندبال ساحلی ایران در منطقه 
جنوب با حضور چهار تیم در منطقه جنوب به میزبانی 
جزیره کیش و در منطقه شمال با شرکت پنج تیم به 
میزبانی بندرانزلی روزهای ۲۳ لغایت ۲۸ مردادماه به 
صورت انجام دیدارهای رفت و برگشت برگزار شد.

وی بااشاره به میزبانی جزیره کیش در مرحله نخست 
لیگ برتر هندبال ساحلی تصریح کرد؛ به همت و 
تلاش همکارانم در معاونت ورزش و تفریحات 

سالم جزیره و اعضای هیات هندبال توانستیم این 
میزبانی را بگیریم و از تیم‌های شرکت کننده میزبانی 
شایسته‌ای را داشته باشیم که خداروشکر با رضایت 
کامل سرپرست فنی مسابقات،نمایندگان فدراسیون، 

داوران و عوامل اجرایی تیم‌‌ها همراه بود.
نیکونژاد گروه منطقه جنوب را گروه مرگ دانست 
و عنوان کرد؛ در گروهی که ما میزبان بودیم بهترین 
بازیکن‌های هندبال ساحلی ایران گردهم جمع آمده 
بودند و بهترین‌های تیم‌ ملی میان تیم‌های شرکت 
کننده پخش شده بودند و برخی تیم‌ها بابهره گیری از 
چندین بازیکن مطرح و باتجربه هندبال ساحلی وارد 
این رقابت‌ها شده بود که همین باعث بالا بردن سطح 

فنی و کیفی این مسابقات شده بود.
رئیس هیات هندبال جزیره کیش در‌ پایان ضمن 
تقدیر و تشکر از بازیکنان و عوامل تیم هتلداری فرزاد 
کیش برای کسب مقام صدرنشینی در مرحله رفت 
وبرگشت لیگ برتر هندبال ساحلی، ابراز امیدواری 
کرد تا در پایان این تیم بر روی سکو قرارگیرد و 
گفت؛ شگفتی ساز لیگ برتر هندبال ساحلی شدیم 
با بازیکنان جوان و کم تجربه در مصاف با تیم‌های 
مطرح پیروز میدان شدیم. تلاش خواهیم کرد تا در 
پایان لیگ برتر هندبال ساحلی روی سکو قرار بگیریم.

 رئیس هیأت هندبال جزیره کیش:

تاکید بر لزوم اجرای کار با کیفیت و  تسریع دراجرای 
پروژه های شهری

توسعه کیش -   مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش از اجرای عملیات آسفالت 
لوپ دیدار بازدید کرد.

به گزارش  توسعه کیش؛  دراین بازدید رحیم سرهنگی به همراه جمعی از معاونان 
ومدیران سازمان منطقه آزاد کیش و مدیران عامل شرکت عمران، آب وخدمات و 
شرکت سرمایه گذاری وتوسعه کیش از عملیات زیرسازی و آسفالت لوپ دیدار 

و خیابانهای منتهی به لوپ دیدار بازدید کردند.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در این بازدید ضمن لزوم اجرای کار با کیفیت، 
برتسریع دراجرای پروژه های شهری به ویژه درحوزه معابر تاکید کرد وگفت: با 
توجه به اهمیت تامین رفاه شهروندان، پروژه های معابر باید با دقت و زمانبندی 
مناسب انجام شود و از سویی به گونه ای برنامه ریزی شود که پیش از اجرای پروژه 
آسفالت، حفاری های مربوط به زیرساخت های شهری انجام شود تا شاهد آسیب 

به معابر تازه آسفالت شده نباشیم. 

مدیرعامل شرکت عمران، آب وخدمات کیش نیز دراین بازدید با بیان اینکه دراین 
عملیات در مرحله اول 25 هزار مترمربع تراش آسفالت و لکه گیری انجام شد گفت: 
پس از اجرای عملیات زیرسازی، لوپ دیدار ومسیرهای فرعی منتهی به لوپ دیدار 
به وسعت 40 هزار مترمربع آسفالت شدند و با تمهیدات و مکاتبات انجام شده با 
نهادهای فعال در زمینه زیرساخت های شهری، تا سه سال آینده هیچ گونه حفاری 

بر روی این آسفالت انجام نخواهد شد.
احمدی افزود: تاکنون 118 هزار مترمربع عملیات آسفالت در جزیره کیش انجام 
شده است واین رقم تا پایان سال با برنامه ریزیهای انجام شده به 300 هزار مترمربع 

خواهد رسید.
به گفته وی تلاش شده است با بهره گیری از دو مشاور و سیستم کنترل کیفیت 
واحد آزمایشگاهی واقع درسرزمین اصلی و از طرفی افزایش نظارت ها، عملیات 

آسفالت با کیفیت بیشتری اجرا شود.

در بازدید  مدیر عامل سازمان منطقه آزاد کیش از اجرای عملیات آسفالت لوپ دیدار صورت گرفت ؛

فزونی گرفتی از این راستی

من از کسانی بودم که از ترکیب کابینه 
پزشکیان یکه خوردم و شاید در شمار 
اولین کسانی بودم که زبان به انتقاد 
گشودم. اما اکنون و بعد از رأی اعتماد 
مجلس به تمامی کابینه و به ویژه بعد از 
نطق شفاف و بی لکنت رئیس جمهور 
درباره چگونگی فرایند چینش کابینه ، باز 
به یاد سخنان او در مراسم تحلیف افتادم 
که به لزوم خردورزی در حکمرانی اشاره 

کرد.
طرفه اینکه هم شفافیت و صداقت از 
نشانه های خردورزی است و هم تعامل 
و دادوستد منطقی که رئیس جمهور 
هردورا توأمان به کار گرفت. چنان که 

فردوسی می گوید:
خرد را مدد گیر، سپس راستی 
که از این نگیرد، کسی کاستی

پزشکیان از بابت این راستی که پیشه کرد 
،فزونی گرفت و نامش بلند بود و بلندتر 
شد و با زیرکی و رندی پایداری های کج 
رو و نیم پخته را مات و خام کرد. به قول 

سعدی که گفت:
رستگاران بلند نام شوند

کج روان نیم پخته خام شوند
پزشکیان از یک سو،با رهبری نظام که بی 
هیچ تردید و انکاری نظرات ایشان در همه 
دوره های ریاست جمهوری در ترکیب 
کابینه نافذ و موثر بوده،وارد یک تعامل 

سازنده و منطقی شد و از سوی دیگر ، 
برخلاف رؤسای جمهوری پیشین که 
هرگز رسماً و علناً این مهم را بازگو نمی 
کردند،خیلی صریح و صادقانه و شفاف 
پرده از این تعامل برداشت و با این ابتکار 
عمل خردمندانه ،هم نام خویش بلند کرد 
و هم راه را برای سوءاستفاده جماعت 
پایداری ها بست و طرح آنها را برای 
اخال در رأی اعتماد مجلس نقش بر 

آب کرد.
و از همه مهم تر اینکه رئیس جمهور 
به درخواست بحق رأی دهندگان و 
هوادارانش که خواهان بیان چرایی و علت 
عدول و کوتاه آمدن او از کابینه مطلوب 

بود، پاسخ داد و آن دلائل را به صراحت 
اشکار کرد. و این همه از نشانه‌های 
رویکرد خردمندانه درد حکمرانی است و 
از نشانه های بازگشت صادقانه به مردم؛که 
باید به فال نیک گرفت.اکنون در ادامه این 
سیر مبارک و این سلوک میمون و در پناه 
این وفاق و همدلی ملی،خوب است که 
رئیس جمهور محترم دامنه و عمق این 
خردورزی و این تعامل سازنده و منطقی 
و این شفافیت و صداقت را به حوزه بین 
الملل نیز سرایت دهند تا ملک و ملت از 

ثمرات و برکات آن بهره مند شوند.

 دکتر محمد ابراهیم انصاری لاری 

    یادداشت . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

درباره مسعود پزشکیان و نطق او در جلسه رای اعتماد 

توسعه کیش -  مجری طرح توسعه میدان گازی کیش 
از اجرای موفقیت‌آمیز عملیات تکمیل و جریان‌دهی 
هفتمین حلقه چاه میدان گازی کیش خبر داد و گفت: 
با تحقق ظرفیت‌سازی تولید ۱۴ میلیون مترمکعب گاز در 
بزرگ‌ترین میدان گازی مستقل کشور، گام بزرگی برای 

جبران بخشی از ناترازی انرژی در کشور برداشته شد.
به گزارش توسعه کیش؛ »عبدالله مهرابی« در حاشیه بازدید 
مدیرعامل و معاون طرح‌های توسعه‌ای این شرکت 
از آخرین اقدام‌های انجام شده در توسعه میدان گازی 
کیش، بیان کرد: طرح توسعه فاز یک میدان گازی کیش به 
کارفرمایی شرکت نفت و گاز پارس و با همکاری شرکت 
ملی حفاری ایران به‌عنوان پیمانکار در حال اجراست که 
در آخرین اقدام، مشعل هفتمین حلقه چاه آن با وجود 

پیچیدگی و چالش‌های فناورانه موجود و با تکیه بر دانش 
فنی متخصصان داخلی و بکارگیری توانمندی حداکثری 

از شرکت‌های داخلی صاحب صلاحیت محقق شد.
وی افزود: بدین ترتیب، ظرفیت تولید ایجاد شده در بخش 
حفاری میدان گازی کیش به میزان روزانه ۵۰۰ میلیون 
فوت‌مکعب گاز )معادل ۱۴.۱ میلیون مترمکعب گاز در 
روز( رسید که نیمی از ظرفیت تولید برنامه‌ریزی شده طرح 

توسعه فاز یک میدان کیش به شمار می‌رود.
مجری طرح توسعه میدان گازی کیش تصریح کرد: اهمیت 
این موضوع، به واسطه شرایط منحصر به فرد جغرافیایی 
این میدان در لایه‌های تحت‌الارضی جزیره زیبا و توریستی 
کیش و آب‌های سرزمینی اطراف آن، مشخصات مخازن 
گازی پرفشار این میدان و طراحی خاص چاه‌ها و رشته 

تکمیل یکپارچه آن‌ها با استفاده از کالاها و مواد کمیاب و 
ویژه در آن، دو چندان بوده که خودکفایی کامل صنعت 
نفت و گاز کشور و حرکت در مسیر توسعه با وجود اعمال 

تحریم‌های ظالمانه بین‌المللی را در پی داشته است.
مهرابی پیش‌بینی کرد با تکمیل ۷ حلقه چاه باقیمانده و 
به‌صورت هم‌زمان با شروع احداث تأسیسات فرآیندی 
و خطوط لوله انتقال خشکی و دریایی تا تأسیسات 
پالایشگاهی موجود در سایت یک عسلویه، در آینده 
نزدیک گاز تولیدی از این میدان به میزان ۲۸.۳ میلیون 
مترمکعب در روز به سبد انرژی کشور افزوده شود و 
پس از وقفه طولانی‌مدت در استحصال از این منبع عظیم 
انرژی، به کمک جبران بخشی از ناترازی گازی کشور 

آید.

مشعل هفتمین چاه میدان گازی کیش روشن شد
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نگاهی نو و تازه به رویدادهای کیشنگاهی نو و تازه به رویدادهای کیش

کیشکیش

آیین ها و سنت های بومیان کیش نگهدارنده فرهنگ 
کیش بوده است 

توسعه کیش -    مشاور مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 
قشم همزمان با روز جهانی بومیان در مراسمی که به همین 
مناسبت در جزیره کیش برگزار شد در سخنانی با طرح 
این سوال که با توجه به رخدادهای گذشته چه چیزی 
توانسته است  ناجی جزیره کیش باشد؟ گفت: چیزی به 
جز آیین و سنت بومیان کیش در کنار دانایی و توانایی ، 
نجات دهنده آنان نبوده  و بومیان کیش توانستند به نوعی 

نقش میانجیگری را به بهترین شکل ممکن ایفا کنند.
به گزارش  توسعه کیش؛  چندی پیش همزمان با 
روزجهانی بومیان، جشن "مهرجان بومیان کیش" برگزار 
شد. دراین مراسم که توسط خانه بومیان جزیره ومجموعه 
بومگردی روستای باغو برگزار گردید بخش‌هایی از 
ظرفیت های بومگردی جزیره کیش در قالب اجرای 
برنامه های فرهنگی، هنری و گردشگری به همراه عرضه 
غذاهای بومی به نمایش گذاشته شد. این مراسم علاوه 
بر رحیم سرهنگی مدیر عامل سازمان منطقه آزاد کیش و 
جمعی از مسئولان و بومیان جزیره میزبان ایوب زارعی؛ 
مشاور مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم و کارشناس 

ارشد گردشگری هرمزگان بود.
ایوب زارعی؛ مشاور مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم و 
کارشناس ارشد گردشگری هرمزگان در سخنانی با بیان 
اینکه  برای پیشرفت باید به تجربه گذشتگان ایمان داشته 
باشیم گفت: میراث بجا مانده از بزرگانی که تجربه زیستن 
در این منطقه را داشتند بسیار برای آیندگان ارزشمند است 
و باید به آن ارج نهیم ، هر چقدر بیشتر به این میراث رجوع 
کنیم کارمان بهتر به پیش می رود،   اشتباهی صورت 

نمیگرد و انرژی مضاعفی نیز خرج نخواهد شد.
مشاور مدیر عامل سازمان منطقه آزاد قشم یکی از مسائل 
منحصر به فرد و مهم جزیره کیش که توسط بومیان به 
بار نشسته را استفاده از آب شیرین زیر دریا عنوان کرد و 
توضیح داد:  بومیان منطقه در گذشته های دور توانستند از 
آب شیرین زیر دریا در این منطقه استراتژیک استفاده کنند. 
استفاده از روش های خاص، مدیریت این عنصر حیاتی، 
ارائه مهندسی خاص برای ایجاد ساختار و سازه تاریخی 
و در کنار همه اینها برقراری رابطه مدنیت با پهنه سرزمینی 

و از طرفی مدیریت درست آب در جزیره کیش تا امروز 
زبانزد عام و خاص است.

زارعی گفت: زمانی که سیراف کم رونق شد، جزیره کیش 
جای سیراف را در تجارت گرفت و وقتی ناامنی در قرن 
ششم و هفتم بوجود آمد جزیره کیش نقش حیاتی را 
بخوبی در تجارت ایفا ءکرد . وی با طرح این سوال که 
چه چیزی توانست کیش را نجات دهد؟ گفت: چیزی 
به جز آیین و سنت بومیان کیش نجات دهنده آنان نبوده  
و بومیان کیش توانستند برای استفاده از منابع آبی برنامه 
ریزی کنند و چند میلیون متر مکعب آب ذخیره نمایند و 
در دسترس تجار قرار دهند و به نوعی نقش میانجیگری 

را به بهترین شکل ممکن ایفا کنند .
این کارشناس ارشد گردشگری هرمزگان با اشاره به این 
نکته که امروز هم در مواجهه با انقلاب صنعتی چهارم 
جزیره کیش می تواند نقش بسزایی را در بخش های 
فرهنگی و توسعه گردشگری ایفاء نماید افزود : کیش 
به عنوان یک منطقه استراتژیک منطقه ای بسیار مهم و 
موثر برای ایران عزیز است همانطور که در بخش های 
دیگر پیشرو بوده می تواند پرچمدار این بخش هم باشد. 
وی افزود: امروز ما یک درجه نو آوری را هم باید در 

نظر بگیریم؛ اگر موزه مردم شناسی کیش قرار است ادامه 
پیدا کند باید فکری هم به حال متولدین 1379 تا 90 کند 
و برای آن نسل و انتقال این فرهنگ غنی به نسل جوان 
برنامه ریزی کند. حتما پارک علم و فناوری جزیره کیش 
با بومیان و این میراث ارزشمند جزیره کیش در ارتباط 
خواهد بود و امیدوارم کار شایسته محله سفین و باغو 
به کل محلات بومی جزیره تسری پیدا کند و چراغهای 
بادگیرها و کوچه ها روشن و رونق اقتصادی به سایر محله 
ها تزریق گردد. این اتحاد که در این بخش از جزیره به 
چشم می خورد حتما با حمایت های سازمان منطقه آزاد  
کیش و بزرگان جزیره اتفاق افتاده که امیدوارم همچنان 

ادامه پیدا کند. 
گفتنی است؛ اهدای جوایز به برندگان بازیهای بومی 
محلی ، اجرای هنرمند حوزه کودک و ارائه عملکرد خانه 
بومیان کیش برای معرفی ظرفیت های فرهنگ بومی 
جزیره در سطح ملی وبین المللی، بخش های دیگری از 
این مراسم بود. در این مراسم  هم چنین کتاب "اکوموزه 
سفین قدیم کیش" نوشته "محمد جاسم پور" با موضوع 
پروژه توسعه بومگردی سفین قدیم کیش رونمایی 

گردید.

مهندس ایوب زارعی کارشناس ارشد گردشگری بومی غرب هرمزگان  در مراسم روز جهانی بومیان کیش عنوان کرد :

کلید توسعه پایدار گردشگری کیشکلید توسعه پایدار گردشگری کیش
دردستان بخش خصوصی استدردستان بخش خصوصی است

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در نشست 4 ساعته با جامعه 
بازاریان وبازرگانان جزیره گفت: با توجه به تغییرات مدیریتی پی 
درپی، بخش خصوصی جزیره است که باید راهبرد توسعه پایدار 

گردشگری کیش را برنامه ریزی واجرا کند.
به گزارش  توسعه کیش؛  رحیم سرهنگی با همراهی معاونان و 
مدیران منطقه آزاد کیش در نشستی صمیمانه با جامعه بازاریان و 

بازرگانان کیش دیدار و گفت وگو کردند.
در این نشست که با حضور مدیرعامل جامعه بازاریان و بازرگانان 
کیش برگزار شد مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش پس از شنیدن 
صحبت های جمعی از بازاریان و بازرگانان کیش گفت: هر 
مدیرعاملی درجزیره کیش حداقل 4 ماه دوره شناخت لازم دارد 
مانیز تلاش کردیم در 4 ماه اول فعالیت در جزیره به شناخت و 
درک درستی از وضعیت کیش برسیم حتی دراین زمینه با مدیران 
عامل قبلی کیش هم دیدار وگفت وگو کردیم تا راهکاری برای حل 

مشکلات چندین ساله کیش پیدا کنیم.
سرهنگی افزود: همزمان با بررسی های سازمانی، مشاوران حوزه 
گردشگری کیش نیز فعالیت های مطالعاتی و میدانی گسترده ای 
برای تحلیل مشکلات امروز کیش به ویژه در بخش خصوصی 

انجام داد تا درک صحیحی از شرایط، سوابق و نیازهای امروز جزیره 
کیش داشته باشیم . 

سرهنگی افزود : در ادامه پیگیری این مسیر شرایط به گونه ای 
متفاوت رقم خورد که باعث شد نتوانیم با وجود برنامه ریزی ها، 
تابستان پر رونقی در کیش داشته باشیم. شهادت آیت الله رییسی و 
برگزاری انتخابات و موضوعات سیاسی کشور در پی حضور دولت 
و کابینه جدید و همچنین اتفاقات خاورمیانه که بر گردشگری کل 
کشور به ویژه جزیره کیش تاثیرگذار بوده و هست همه عواملی 
هستند که باعث شدند آنچه برای این ایام کیش در نظر داشتیم 

محقق نشود.
وی تاکید کرد: اینجانب به عنوان مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش 
از طرف خودم و همه مدیران عامل قبل و همکارانم بابت مشکلات 
به وجود آمده در کیش نه فقط در یک سال اخیر که بنده حضور 
داشتم بلکه کمبودهای سال های قبل که کیش را با رکود مواجه کرده 
است پوزش می طلبم، چراکه با علم به وجود این مشکلات این 
مسئولیت را پذیرفته ام ولی شبانه روز از ابتدای مسئولیتم تا روزی 

که در این جایگاه حضور دارم تلاش کرده و خواهم کرد.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش تصریح کرد: جزیره کیش با 

عملکرد صحیح مسئولین در مشارکت با بخش خصوصی، می 
تواند پیشرو در توسعه  کشور و باعث افتخار و بالندگی مردم باشد 
اما تصمیمات بالا دستی در خصوص مناطق آزاد باعث شده ما با 
موضوعات و مشکلاتی مواجه شویم که بخش مهمی از انرژی و 
وقت کاری مسئولان کیش در جهت رفع این قوانین و مصوبات 
هزینه می شود مصوباتی که قریب به اتفاق به ضرر مناطق آزاد به 
ویژه جزیره کیش است و بر زندگی و معاش فعالان اقتصادی این 

جزیره اثر مستقیم دارد.
سرهنگی گفت : شرایط امروز با یک دهه قبل کیش متفاوت است 
اقداماتی که در گذشته باعث رونق گردشگری کیش می شد امروز 
با توجه به توسعه شهرها و افزایش رقبا جواب نمی دهد. باید تفکر 
گردشگری کیش عوض شود و کنسرسیوم رونق پایدار کیش با 
همین هدف و به منظور تعریف راهبرد گردشگری کیش براساس 
شرایط فعلی درحال فعالیت است. نباید انتظار نتیجه زود هنگام 
داشته باشیم همانطور که یک مغازه دار در چند ماهه نخست فعالیت 
خود توقع فروش زیاد واستقبال ندارد و درطول زمان به پایداری 
در فروش می رسد، درخصوص تغییرات و تحول وضعیت 
گردشگری کیش نیز با توجه به مشکلات بنیادی، اصلاحات و 
تحولات به سرعت نتیجه نمی دهد و نیاز به زمان دارد. طرح تحول 
زیربنایی گردشگری کیش و خلق تصویر جدید از جزیره از سال 
گذشته کلید خورده و نیاز دارد فعالان اقتصادی و گردشگری جزیره 
کیش با عزم و همت جمعی کمک کنند این طرح حتی در مواجهه با 
تغییر مدیریتی کیش هم به فعالیت خود تا حصول نتیجه که پایداری 

رونق گردشگری کیش است ادامه یابد. 
وی افزود: مشکلات آب و برق کیش، خصوصی سازی کیش 

ایر و بسیاری از موارد دیگر، موضوعاتی است که سالهای سال 
کیش با آنها مواجه بوده و با وجود اینکه جزو اولویت های پیگیری 
مدیران عامل بوده به دلیل تغییر مدیریت ها، به نتیجه نرسیده است. 
ما نیز دراین خصوص تلاش زیادی کرده ایم و مکاتبات بسیاری با 
نهادهای بالادستی داشته ایم  و تا روزی که مسئولیت داریم نیز این 

پیگیری ادامه خواهد داشت. 
سرهنگی تاکید کرد: درشرایطی که مدیریت کیش تابع تغییر 
دولت‌هاست و مدام این جزیره دستخوش تغییرات مدیریتی است 
نباید بخش خصوصی فقط روی حمایت دولت ها و مدیران دولتی 
در کیش حساب کند و صرفا منتظر تحول آفرینی از سوی مدیران 
دولتی بماند بلکه باید در مشارکت با یکدیگر برای رونق پایدار 

گردشگری کیش طرح و برنامه داشته باشد.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش افزود: کنسرسیوم رونق 
پایدار جزیره کیش که مجموعه ای شکل گرفته از فعالان زنجیره 
گردشگری کیش است می تواند تصمیمات بلند مدت بگیرد و برای 
گردشگری کیش طرح  و برنامه عملیاتی داشته باشد و وابسته به 
بخش دولتی نباشد اما این مهم مستلزم همدلی و تعامل ارکان بخش 
خصوصی کیش با یکدیگر است که امید می رود با اراده ای که امروز 
در بخش خصوصی کیش وجود دارد نتایج ماندگار و ارزشمندی 

درتوسعه پایدار گردشگری کیش به دست آید.
وی در پایان صحبت هایش ضمن پاسخ به سوالات اعضای جامعه 
بازاریان، برگزاری برخی رویدادها از جمله کنسرت های هنرمندان 
مطرح و مورد تایید را منوط به اخذ مجوزهای کشوری دانست و 
گفت: در شرایط فعلی و تغییر دولت بسیاری از امور تا مشخص 
شدن کابینه جدید در دست اقدام باقیمانده است اما در زمینه برگزاری 

همایش ها ونمایشگاه ها از مهرماه تا آذرماه با برگزاری تعداد بیشتری 
رویداد تخصصی درتلاش هستیم توزیع گردشگر و توازن جمعیت 

مسافر را در 6 ماهه دوم سال داشته باشیم. 
مدیرعامل جامعه بازاریان و بازرگانان کیش نیز در این نشست با 
بیان اینکه وضعیت بازار کیش در تابستان امسال تابع شرایط کل 
کشور بوده گفت: با توجه به همزمانی ایام محرم وصفر با تابستان، 
حادثه سقوط بالگرد رییس جمهور کشورمان و از طرفی برگزاری 
انتخابات، شرایط به گونه ای پیش رفت که موضوع گردشگری 
کیش نیز تحت الشعاع این شرایط قرار گرفت اگرچه فصل تابستان 
همواره دوره خلوتی جزیره کیش بوده است به ویژه پس از رکود 
و تعطیلی های عمومی دوران کرونا، بیشتر شاهد این وضعیت 

بوده ایم.  
رحمان سادات نجفی افزود: بسیاری از مشکلات امروز کیش به 
واسطه عدم اجرای صحیح قانون چگونگی اداره مناطق آزاد است و 
با توجه به اینکه درخصوص بسیاری از مصوبات دولت که مغایر با 
فعالیت ها و قوانین مناطق آزاد است سازمان منطقه آزاد کیش که خود 
از بدنه دولت است نمی تواند اقدام کند ما به عنوان بخش خصوصی 
فعال کیش، پیگیری می کنیم و تاکنون برای سه مصوبه که به ضرر 

کیش بوده موفق به گرفتن حکم شده ایم.
گفتنی است کاهش پروازها، خصوصی سازی کیش ایر، گرانی 
بلیت ، افزایش قوانین دست وپاگیر و مصوبات مغایر با قوانین 
چگونگی اداره مناطق آزاد، مصوبات جدید گمرکی در مغایرت با 
قوانین مناطق آزاد  و نا ترازی امکانات زیرساختی بدلیل عدم توسعه 
همپای افزایش جمعیت کیش درسال های گذشته مانند آب و برق 

از جمله موارد مورد اشاره حاضران در این نشست بود. 

    توسعه کیش -    مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در نشست 4 ساعته با جامعه بازاریان وبازرگانان 
جزیره گفت: با توجه به تغییرات مدیریتی پی درپی، بخش خصوصی جزیره است که باید راهبرد توسعه پایدار 

گردشگری کیش را برنامه ریزی واجرا کند.

مدیر عامل سازمان منطقه آزاد کیش پای درددل بازاریان نشست؛

بازدید مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش از روند
 آماده سازی ترمینال پروازهای خارجی

توسعه کیش -      رحیم سرهنگی از وضعیت آماده 
سازی ترمینال پروازهای خارجی برای ورود به فاز 

خدمات دهی بازدید کرد.
به گزارش  توسعه کیش؛  دراین بازدید که با حضور 
مدیرکل و مدیران شرکت توسعه ومدیریت بنادر 
وفرودگاههای کیش انجام شد مدیرعامل سازمان 
منطقه آزاد کیش با بیان اینکه ترمینال قدیمی کیش با 
توجه به نیاز امروز جزیره برای پروازهای خارجی باز 
طراحی شده گفت: با برنامه ریزی های انجام شده از 
شهریورماه برتعداد پروازهای خارجی افزوده می شود.

سرهنگی افزود: دبی، مسقط، بغداد و نجف مبادی 
هستند که از شهریور ماه به کیش پرواز دارند و از 
طرفی با برقراری پرواز فلای دبی از 17 شهریور، تعداد 
پروازها افزایش می یابد که برای جزیره کیش رونق 

به همراه دارد.
وی تاکید کرد: برقراری پروازی مانند فلای دبی آن هم 
به صورت روزانه درکنار همه مزیت ها، شرایط را برای 
ایجاد شبکه ترانزیت گردشگر از دیگر کشورها به کیش 
و کشور و از شهرهای مختلف ایران به کیش و سپس 

دبی فراهم می کند.
مدیرعامل شرکت توسعه ومدیریت بنادر 
وفرودگاههای کیش نیز دراین بازدید از خدمات 
دهی همزمان به 8 پرواز دراین ترمینال خبرداد و افزود: 

در 6 ماهه دوم سال 2 شرکت هواپیمایی خارجی در 
ترمینال پروازهای خارجی کیش حضور می بایند که 
این موضوع پس از دریافت تاییدیه های تجهیزاتی و 

استانداردها ممکن شد.
عزت الله محمدی افزود: آماده سازی ترمینال 
پروازهای خروجی در مدت 15 روز انجام شد و طبق 
برنامه ریزی ها و با دستور مدیرعامل سازمان منطقه 
آزاد کیش با ایجاد این زیرساخت ها، در گام اول با 
کشورهای همسایه جهت برقراری پروازها رایزنی 
کردیم و پس از آن با مبادی دیگری نیز وارد مذاکره 
شده ایم که بزودی اطلاعات مربوط به این پروازها 

اعلام خواهد شد.
وی تصریح کرد: جذب ایرلاین های خارجی کار 
دشواری است اما از آن مهمتر حفظ این پروازها است 
که دراین زمینه فعالان اقتصادی و شهروندان جزیره 
کیش با استفاده از این خطوط پروازی برای سفرها 
وپرکردن ظرفیت هوایی این خطوط، می توانند به 
ماندگاری ، ادامه فعالیت و همچنین افزایش پروازهای 

این ایرلاین ها به کیش، کمک کنند. 
محمدی همچنین از راه اندازی کارگوی پروازی به 
واسطه برقراری پرواز فلای دبی خبرداد که تمهیدات 

مناسبی برای این موضوع نیز پیش بینی شده است.

اعلام زمان انتخاب واحد نیمسال اول پردیس بین الملل 
کیش دانشگاه تهران

توسعه کیش -      زمان انتخاب واحد نیمسال 
اول پردیس بین الملل کیش دانشگاه تهران 

از پنجم شهریور آغاز می‌شود.
به گزارش  توسعه کیش؛  معاونت علمی 
پردیس بین المللی کیش دانشگاه تهران 
اعلام کرد: زمان انتخاب واحد نیمسال 
اول سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۳ از دوشنبه 
پنجم تا یکشنبه یازدهم شهریور در نظر 

گرفته شده است.
انتخاب واحد نکردن دانشجو در زمان 
تعیین شده براساس آئین نامه به منزله 

انصرف از تحصیل محسوب می‌شوند.

توسعه کیش -   جامعه دفاتر خدمات گردشگری در مسیر حمایت از فعالین اقتصادی 
خود، دغدغه ها و خواسته های خود را برای حضور هر چه پر رنگ تر در سامانه جامع 

گردشگری جزیره زیبای کیش بیان کردند.
به گزارش توسعه کیش؛ دراین نشست که به درخواست جامعه دفاتر خدمات گردشگری 
جزیره و با هدف حمایت از حقوق فعالین حوزه خود در سامانه جدید عرضه تفریحات 
و خدمات گردشگری منطقه آزاد کیش با حضور رحیم سرهنگی برگزار شد رامتین 
روشن، مدیرعامل جامعه دفاتر خدمات گردشگری کیش و اعضای هیئت مدیره در 
خصوص دغدغه ها و نگرانی‌های اعضای این جامعه با مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 

کیش گفت وگو کردند.
رحیم سرهنگی در این نشست  با بیان اینکه حمایت از همه جوامع و اصناف برای 
سازمان منطقه آزاد کیش مهم است گفت: همان طور که فعالیت و پایداری اقتصادی 
جامعه کلوپ داران و دیگر اصناف برای سازمان منطقه آزاد کیش و مسئولانش مهم 
است، دفاتر خدمات گردشگری نیز عضو مهمی از زنجیره گردشگری کیش هستند و 

باید منافع این صنف نیز در چارچوب قاعده و قانون تامین شود.
سرهنگی تاکید کرد: معاش ارتزاق کنندگان در هریک از اصناف برای ما درسازمان منطقه 
آزاد کیش بسیار اهمیت دارد. ممکن است در برخی موارد با توجه به توسعه امکانات 
به ویژه در بحث گردشگری، برای پیشگیری از بیکاری برخی فعالیت ها، مدل کسب 
و کار تغییر کند. اما در مجموع باید منافع همه اعضای زنجیره گردشگری کیش منصفانه 
دیده شود.لذا در پی نشست مدیرعامل جامعه دفاتر خدمات گردشگری با اعضای این 
جامعه، مقرر شده است دو نشست با جامعه کلوپ داران کیش برای تعیین نحوه فعالیت 
و مشارکت دو طرف برروی سامانه عرضه تفریحات دریایی برگزار شود تا با تعریف 

میزان سود متعادل، هر دو جامعه در این طرح منتفع شوند.
وی افزود: تعامل این دو جامعه باعث حذف واسطه ها از فروش تفریحات دریایی 

می‌شود و از طرفی سهم سود دفاتر خدمات گردشگری که نقش ارزنده ای در بازاریابی 
و تبلیغات تفریحات جزیره کیش دارند افزایش یافته و فعالان تفریحات دریایی نیز با 

رشد سهم درآمدی خود می توانند برای نوسازی تجهیزات خود اقدام کنند.
به گفته سرهنگی این جلسات بزودی  بین مدیرعامل دو جامعه و سپس بین مدیرعامل و 

اعضای جوامع دفاتر خدمات گردشگری و کلوپ داران برگزار خواهد شد.
لازم به ذکر است در چند روز اخیر بحث ساماندهی تفریحات گردشگری در جزیره 
زیبای کیش با هدف قطع دست واسطه ها  از جیب گردشگران و ارائه دهندگان خدمات 
تفریحی و بهبود کیفیت خدمات توسط سازمان منطقه آزاد کیش، اختلاف نظرهای بین 
جامعه کلوپ داران و دفاتر خدمات گردشگری در فعالیت در این سامانه شکل گرفته 
بود که سازمان منطقه آزاد سعی در ارائه راه حلی همه جانبه دارد که نفع همه ذی نفعان 

در آن دیده شود. 

در اجراء طرح های جدید منافع همه اصناف  و جوامع
 باید دیده شود 

تصمیمات بالادستی در خصوص مناطق تصمیمات بالادستی در خصوص مناطق 
آزاد انرژی مدیران را می گیرد آزاد انرژی مدیران را می گیرد 

 مدیرعامل سازمان  منطقه آزاد کیش در دیدار با  مسئولان جامعه دفاتر گردشگری  کیش :
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S13 آدرس: کیش ، 28 سوله، خیابان کارا، بلوك
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موتور 
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صافکارى 
نقاشى 
جلوبندى  تلفن : 09179594007 - 09385055884 - 09385033884

تخته گاز 
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با مدیریت سعید ارژنگ 
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موزیک های برترموزیک های برتر
این هفته :این هفته :

چهارشنبه  7   شهریور   1403، 23  صفر  1446 ،  28  آگوست  2024 ،شماره  )3(  80  ،  سال چهارم  ، 8 صفحه  ، قیمت  8000 تومان

گام به گام   با شما   و  همراه شماگام به گام   با شما   و  همراه شما

                        کیش، خیابان فردوسی، ویلاهای مروارید ،بلوک B3 ، طبقه سوم، واحد 715
چاپ:           تهران، شهرک صنعتی صفادشت، بلوار تیر، انتهای خیابان 12 غربی 

                        شرکت چاپ صمیم  65607917

44424969 - 44424999 )076( :تلفن
44424968 :فکس
44420284 : امور آگهی ها

نشانی دفتر مركزي : 

خبری، تحلیلی، اطلاع رسانی
فرهنگی، اجتماعی، ورزشی، اقتصادی

 با مجوز وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی
 صاحب امتیاز: مؤسسه مطبوعاتی و رسانه‌ای اقتصاد کیش

 مدیر مسئول: ابراهیم  ارزانی 
 قائم مقام مدیر مسئول:  اسحق ارزانی

 سردبیر:  فریده پناه
تو سعه           کیشتو سعه           کیش گستره توزیع:  استان هرمزگان

۱-بترس از محسن یگانه
۲-مقصر منم از آصف آریا

۳-مرور از حامیم
۴-دلگیر از عرفان طهماسبی

۵-چشمون سیاه از ناصر زینعلی
۶-متاسفانه از مجید رضوی

۷-عوض شدی از علی یاسینی
۸-بد کردی از مسعود صادقلو

۹-گیتار کولی از کیارش
۱۰-وقتشه بری از اشوان

مهارت های زندگی

روش خشک کردن زنجبیل و روش خشک کردن زنجبیل و 
تهیه ی پودر آنتهیه ی پودر آن

            زنجبیل یک ادویه عالی و گرم است که کاربردهای آشپزی و 
دارویی زیادی دارد. در مورد تعطیلات وقتی که صحبت از نان زنجبیل 
و کلوچه های زنجبیلی می شود، یک ماده ضروری در بسیاری از 
غذاهای آسیایی است. اما همچنین به دلیل توانایی در رفع ناراحتی 

معده و خواص ضد التهابی بسیار مورد استفاده قرار می گیرد.
هیچ چیز عطر و طعم شیرین و پر ادویه و عطر زنجبیل تازه را برطرف 
نمی کند، اما برای کسانی که به راحتی نمی توانند ریشه ی زنجبیل 
)زنجبیل تازه( خود را قبل از خراب شدن استفاده کنند، خشک کردن 

زنجبیل یک روش مناسب برای نگهداری و ماندگاری آن است.
خشک کردن زنجبیل حتی بدون دستگاه خشک کن نیز آسان است. 
ابتدا هنگام خرید زنجبیل، آنرا با شکستن یک تکه کوچک از آن تست 
کنید. در صورتی که، بدون الیاف رشته ای بود، زنجبیل تازه است و 
برای خشک شدن بسیار مناسب است. اگر الیاف های رشته ای زیادی 
وجود داشته باشد، خرد کردن و به صورت پودر در آوردن زنجبیل 

بسیار مشکل تر خواهد بود.
زنجبیل ها را پوست بگیرید و برش های نازک بزنید

برای خشک کردن زنجبیل، آن را خوب تمیز کرده و پوست آن را 
بگیرید، برای پوست گرفتن زنجبیل، با استفاده از یک چاقوی تیز، روی 

پوست زنجبیل بکشید و پوست آن را جدا کنید.
سپس، زنجبیل را تا حد ممکن نازک برش دهید. هرچه برشها نازک‌تر 

باشند، سریعتر و به طور یکنواخت خشک می شوند.
ساده ترین راه خشک کردن زنجبیل قرار دادن آن در بشقاب کنار پنجره 
ای است که به مدت 3 تا 4 روز آفتاب زیادی می بیند. اگر نمی‌خواهید 
چند روز صبر کنید، برش های زنجبیل را در دستگاه خشک کن یا 
داخل فر با دمای بسیار کم قرار دهید. هر نیم ساعت یا بیشتر زنجبیل 

را بررسی کنید.
 پس از خشک شدن زنجبیل، آن را از فر یا دستگاه خشک کن خارج 
کنید و بگذارید تا خنک شود. بعد از سرد شدن دوباره آن را چک کنید 
تا مطمئن شوید کاملا خشک شده است. )اگر اینگونه نیست، آن را 
دوباره برای یک بار دیگر در فر یا دستگاه خشک کن قرار دهید.( برای 
زنجبیل مهم است که قبل از نگهداری یا آسیاب کاملاً خشک شود 

زیرا باقیمانده رطوبت می تواند باعث کپک زدن شود. 
برش های خشک شده زنجبیل برای تهیه چای زنجبیل عالی است. 
آنها به مدت 5 تا 6 ماه به خوبی در یک ظرف درب دار نگهداری کنید.
برای تهیه ی پودر زنجبیل، برش های خشک را در آسیاب ادویه بریزید 
و روشن کنید تا به خوبی پودر شوند. بعد از اینکه زنجبیل خود را به 
خوبی پودر کردید، قبل از ریختن در یک ظرف درب دار ضد هوایی، 

اجازه بدهید کمی در دمای اتاق بمانند و خنک شوند.
برخی از افراد دوست دارند فقط زنجبیل را به اندازه کافی خرد کنند و 
آن را به صورت تازه تر استفاده کنند. می توانید آن ها را به اندازه‌های 
دلخواه برش بزنید و داخل ظرف درب دار محکمی قرار بدهید و 
سپس آن ها را داخل فریزر قرار بدهید. این یک روش عالی برای تازه 

نگه داشتن زنجبیل است.

شعر
گر تو پنداری که جز تو غمگسار‌م نیست‌، هست

ور چنان دانی که جز تو خواستگار‌م نیست‌، هست
یا به جز عشق تو از تو یادگار‌م هست‌، نیست

یا قدم در عشق تو سخت استوار‌م نیست‌، هست
یا به جز بیدادی تو کارزار‌م هست‌، نیست

یا به بیداد تو با تو کارزار‌م نیست‌، هست
یا سپید و روشن از تو کار و بارم هست‌، نیست

یا سیاه و تیره بی‌تو روزگار‌م نیست‌، هست
یا بر امید وصالت شب قرارم هست‌، نیست

یا در اندوه فراقت دل فگارم نیست‌، هست
یا فراقت را به جز ناله شعار‌م هست‌، نیست

یا وصالت را شب و روز انتظار‌م نیست‌، هست
گر دگر همچون سنایی صید زارم هست‌، نیست

یا اگر شیر‌ی‌ست او آنگه شکار‌م نیست‌، هست
سناییسنایی

دکوراسیون و چیدمان

                 موکت و فرش از جمله کفپوش های پرکاربرد در 
دکوراسیون داخلی هستند. این دو کفپوش می توانند به تنهایی یا 
در کنار یکدیگر، زیبایی و گرمای خاصی به فضای خانه ببخشند. 
اما ست کردن موکت با فرش کار چندان ساده ای نیست و نیاز 
به دقت و توجه دارد. در این مقاله به بررسی اصول ست کردن 

موکت با فرش خواهیم پرداخت.
 موکت و فرش دو پوشش کف محبوب برای خانه ها هستند 
که هر کدام مزایا و معایب خاص خود را دارند. موکت ها نرم 
و گرم هستند و عایق خوبی برای صدا و گرما محسوب می 
شوند. فرش ها نیز زیبا و بادوام هستند و می توانند به فضای 

خانه جلوه‌ای لوکس و مجلل ببخشند.
اصول ست کردن موکت با فرش :

هماهنگی رنگ: یکی از مهم ترین اصول ست کردن موکت با 
فرش، هماهنگی رنگ آن ها است. رنگ موکت و فرش باید 
با یکدیگر هماهنگ باشند تا فضایی یکدست و منسجم ایجاد 
شود. البته می توانید از رنگ های مکمل نیز استفاده کنید، اما در 
این صورت باید دقت کنید که رنگ ها خیلی به هم نزدیک 

نباشند تا فضایی شلوغ و نامرتب ایجاد نشود.
هماهنگی طرح: علاوه بر رنگ، طرح موکت و فرش نیز باید 
با یکدیگر هماهنگ باشند. اگر موکت شما طرح دار است، بهتر 
است فرشی ساده انتخاب کنید تا فضایی شلوغ و درهم ریخته 
ایجاد نشود. در مقابل، اگر فرش شما طرح دار است، می توانید 
از موکتی ساده یا طرح دار استفاده کنید، اما در این صورت باید 
دقت کنید که طرح های دو کفپوش با یکدیگر هماهنگ باشند.

هماهنگی بافت: بافت موکت و فرش نیز باید با یکدیگر 
هماهنگ باشند. اگر موکت شما بافتی ظریف و نرم دارد، بهتر 

است فرشی با بافت مشابه انتخاب کنید. در مقابل، اگر موکت 
شما بافتی خشن و زمخت دارد، می توانید از فرشی با بافت 

مشابه یا متفاوت استفاده کنید.
هماهنگی اندازه: اندازه موکت و فرش نیز باید با یکدیگر 
هماهنگ باشند. اگر موکت شما بزرگ تر از فرش باشد، فضایی 
شلوغ و درهم ریخته ایجاد می شود. در مقابل، اگر موکت شما 
کوچک تر از فرش باشد، فضایی خالی و نامتناسب ایجاد می 

شود.
ایده هایی برای ست کردن موکت با فرش :

روش Coordinated، استفاده از موکت و فرش با 
رنگ‌های مکمل: این روش می تواند فضایی شاد و پرانرژی 
ایجاد کند. همچنین در این روش می تواند برای ایجاد یک 

فضای هماهنگ و منسجم استفاده شود.
روش Monochrome، استفاده از موکت و فرش 
با رنگ‌های مشابه: این روش می تواند فضایی یکدست و 
منسجم ایجاد کند. همچنین در این روش می تواند برای ایجاد 

یک فضای آرامش بخش و یکدست استفاده شود.
نکات مهم در ست کردن موکت با فرش :

به سبک دکوراسیون داخلی خانه خود توجه کنید. اگر 
دکوراسیون داخلی خانه شما مدرن است، بهتر است از موکت 
و فرش با طرح های ساده و خطوط صاف و هندسی استفاده 
کنید. در مقابل، اگر دکوراسیون داخلی خانه شما سنتی است، 
می توانید از موکت و فرش با طرح های سنتی، خطوط منحنی 

و کلاسیک استفاده کنید.
به ابعاد اتاق توجه کنید. اگر اتاق شما کوچک است، بهتر است 
از موکت و فرش با رنگ های روشن و طرح های ساده استفاده 
کنید تا فضایی بزرگ تر و دلبازتر ایجاد شود. در مقابل، اگر اتاق 
شما بزرگ است، می توانید از موکت و فرش با رنگ های تیره 
و طرح های شلوغ استفاده کنید تا فضایی گرم و دنج ایجاد شود.
به بودجه خود توجه کنید. موکت و فرش از جمله کفپوش های 
گران قیمتی هستند. بنابراین، قبل از خرید، بودجه خود را در نظر 

بگیرید تا بتوانید بهترین انتخاب را داشته باشید.
برای ایجاد یک فضای روشن و باز، می توانید از موکت و فرش 

با رنگ های سرد استفاده کنید.
با رعایت اصول و نکات ذکر شده در این مقاله، می توانید موکت 
و فرشی را انتخاب کنید که با یکدیگر ست باشند و فضایی زیبا 

و دلپذیر ایجاد کنند.
سخن نهایی:

موکت و فرش دو پوشش کف محبوب هستند که می توانند به 
فضای خانه جلوه ای زیبا و جذاب ببخشند. ست کردن موکت 
با فرش می تواند به فضای خانه جلوه ای زیبا و چشم نواز 
ببخشد. با رعایت اصول و نکات گفته شده در این مقاله، می 
توانید موکت و فرشی را انتخاب کنید که با یکدیگر هماهنگی 
داشته باشد و فضای خانه شما را زیباتر کند. با رعایت اصول و 
نکات ست کردن موکت با فرش، می توان فضایی هماهنگ و 

منسجم ایجاد کرد. 

نکاتی براینکاتی برای
 ست کردن موکت  ست کردن موکت 

با فرشبا فرش

آشپزی
مواد لازم :

 سینه یا فیله مرغ   500 گرم
 فلفل دلمه‌ای	      1 عدد
 پیاز	     2 عدد 

 قارچ	     100 گرم
		  رب گوجه‌فرنگی

2-3 قاشق غذاخوری 
 زردچوبه، فلفل سیاه، پودر سیر،

پودر پاپریکا و نمک  به مقدار لازم 
طرز تهیه :

برای تهیه ساندویچ مرغ بندری، ابتدا سینه های مرغ را خرد کنید و با نمک، 
فلفل، زردچوبه، پودر پاپریکا و پودر سیر مخلوط و مزه دار کنید. روی آن 

سلفون بکشید و به مدت 1-2 ساعت داخل یخچال قرار بدهید.
پس از گذشت این زمان پیازها را به صورت خلالی خرد کنید و با مقداری 
روغن تفت بدهید، پس از اینکه پیازها سبک شدند فلفل دلمه ای ها را نگینی 
خرد کنید و به مواد اضافه کنید. در این مرحله ادویه های لازم را به آن اضافه 
کنید و تفت بدهید. مرغ ها را اضافه کنید و با هم کمی تفت بدهید. قارچ ها را 

نگینی خرد کنید و به مواد اضافه کنید و با هم کمی تفت بدهید.
اکنون رب گوجه فرنگی را اضافه کنید و با هم خوب مخلوط کنید. یه لیوان 
آب به آن اضافه کنید و درب تابه را ببندید تا مواد به خوبی به خورد هم بروند 

و آب آن کاملا کشیده شود.
سپس آن را با نان باگت مواد مورد علاقه خود میل کنید. اغلب از خیارشور، 

گوجه، کاهو، جعفری و سس های مورد علاقه ی خود استفاده می کنند.

ساندویچ مرغ ساندویچ مرغ 
بندریبندری

مدرسه فوتبال اتحاد سفین

(با مجوز رسمی از هیئت فوتبال ییش) 

پرافتخارترنن مدرسه فوتبال جزرره در رده پایه  (۱۸-۵سال) 

قهرمان سه دوره پیاپی مسابقات دررده پایه 

حضور در جام حذفی ششور در رده بزرگسالان 

دارای اادری بومی، مجرب و با سابقه 

ما یک خانواده هستیم 

 
ِ
هدف ما، پرورش و پیشرفت

آینده ی ورزشی فرزندان شماست 

میرمهنا . زمین های چمن مصنوعی میرمهنا . جنب سالن مممناستیک  

09124970543    خانم سالمی 
09162364868    حسن پور  
09374074909    تقی پور 


